

**Пояснювальна записка**  
**до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцята сесія VII**  
**скликання) від 04.04.19р. „ Про надання дозволу комунальному**  
**виробничому житловому ремонтно-експлуатаційному підприємству № 1**  
**на укладення з благодійним фондом „Єлеон” договору оренди частини**  
**нежитлового підвального приміщення, розташованого**  
**по вул. Героїв Небесної Сотні, 26-а в м. Коростені”**

До виконавчого комітету Коростенської міської ради надані матеріали благодійним фондом „Єлеон” та погодження комунального виробничого житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства № 1 щодо надання в оренду частини нежитлового підвального приміщення, розташованого за адресою: м.Коростень, вул. Героїв Небесної Сотні, 26-а для створення центру діагностики і реабілітації дітей з порушенням слуху «Казкова країна».

Благодійний фонд „Єлеон” планує створити сучасний всеукраїнський діагностико-реабілітаційний центр з сучасним діагностичним обладнанням та висококваліфікованим медичним персоналом, що дасть змогу на ранньому етапі виявити порушення слуху у дітей та надати високваліфіковану допомогу дітям в підготовці до кохлеарної операції та проведенню післяопераційних реабілітаційних заходів. Благодійним фонд співпрацює ці спеціалістами з Німеччини. План-проект використання об'єкту додається.

Вищевказане приміщення тривалий час не використовується, руйнується, тому з метою ефективного використання комунального майна, підтримки в задовільному стані доречно терміново надати його в оренду, щоб в подальшому приміщення не руйнувалося та сплачувалися комунальні послуги.

Благодійний фонд, який буде орендувати це приміщення є неприбутковою організацією, тому пропоную підтримати його пропозицію та надати в оренду вищевказане приміщення з орендною платою 1 грн. в рік.

Матеріальні витрати міського бюджету:

- відсутність надходжень від оренди комунального майна.

Прошу прийняти рішення, як невідкладне, в зв'язку з тим, що діяльність благодійного фонду „Єлеон” має соціально важливе значення для міста.

**Заступник начальника  
управління економіки**

**В.О. Рибкін**